

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 16051** *Corrección de errores del anuncio de la Subdirección General de Adquisiciones de Armamento y Material, por el que se convoca licitación relativa a la adquisición de licencias para la migración de software de servidores del Sistema de Información Militar. Expediente número: 10032150003.*

Advertidos errores en la página cuatro del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la licitación del procedimiento abierto con número de expediente 10032150003 cuya convocatoria se anunció en el Boletín Oficial del Estado número 114, de fecha 13 de mayo de 2015, se procede a su rectificación, así como a la ampliación de la fecha límite de presentación de ofertas, en los términos que pueden consultarse en la Plataforma de Contratación del Sector Público ([www.contrataciondelestado.es](http://www.contrataciondelestado.es)), así como lo que resulta de la siguiente modificación del anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 114, de fecha 13 de mayo de 2015:

En el apartado 8.a) Fecha límite de presentación, donde dice: "Hasta las 13:00 horas del 27 de mayo de 2015", debe decir: "Hasta las 13:00 horas del 5 de junio de 2015".

Esta modificación también se publica en el Diario Oficial de la Unión Europea.

Madrid, 20 de mayo de 2015.- El Subdirector general de Adquisiciones de Armamento y Material.

ID: A150023875-1